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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Baubewilligungen 

Die Baubewilligung wurde erteilt an: Swisscom Schweiz AG, 8045 Zürich für den Umbau einer 

bestehenden Mobilfunkanlage mit neuen Antennen auf Parzelle Nr. 1196 an der Schächlistrasse 7 in 

Gebenstorf. Christian und Céline Wetzel, Poststr. 8, Gebenstorf für den Um- und Anbau des 

bestehenden Einfamilienhauses auf Parzelle Nr. 595 an der Poststrasse 8 (neu Brühlstr. 22) in 

Gebenstorf. Wilhelm Vogelsang, Gugelweg 5, Vogelsang für den Anbau und Anpassungen am ZweiVon 

links;-Familienhaus inkl. Carport auf Parzelle Nr. 110 am Gugelweg 5 in Vogelsang. 

 

Heute Abend Gemeindeversammlung 

Heute Donnerstagabend findet um 19.30 Uhr die Rechnungsgemeindeversammlung in der 

Mehrzweckhalle Brühl statt. Der Gemeinderat freut sich über einen zahlreichen Besuch der 

Versammlung. Bitte vergessen Sie nicht, den Stimmrechtsausweis mitzunehmen. Während der 

Versammlung gilt nach wie vor die Maskenpflicht. 

 

Erfassen von privaten Versickerungsanlagen im Rahmen des GEP 

Zur Planung und Optimierung des Entwässerungsnetzes – unter Einbezug der Versickerungsanlagen 

von Regen- und Fremdwasser – sind im Rahmen des GEP 2. Generation alle öffentlichen und privaten 

Versickerungsanlagen zu erfassen und im Abwasserkataster zu integrieren. Im Zustandsplan müssen 

ausschliesslich die bestehenden Versickerungsanlagen dargestellt und die Daten (Typ, regenwirksame 

Fläche, Lage, Eigentümer usw.) in der Datenbank abgelegt werden. Der Gemeinderat hat das 

Ingenieurbüro Porta AG Wettingen mit der Erfassung der Versickerungsanlagen beauftragt. 

 

Zufahrt zum Reussbad wird wiederum überwacht 

Es ist leider eine Tatsache, dass Badegäste während der Sommerzeit das signalisierte Fahrverbot zum 

Reussbädli häufig missachten. Die durch die Polizei sporadisch durchgeführten Verkehrskontrollen 

führten nur zu einem mässigen Erfolg. Wie bereits im letzten Jahr hat der Gemeinderat erneut 

entschieden, die Zufahrt zum Reussbad mit einer Kamera zu überwachen, um auf diese Weise die 
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fehlbaren Autofahrer zu erfassen und zu büssen. Die Kamera wurde durch die Stadtpolizei bereits 

installiert. Sie erfasst sämtliche bei der Gemeinde nicht registrierten Fahrzeuge fotografisch. Die Daten 

dienen der Polizei als Grundlage für die Ausstellung der Busse. Die Zufahrt zum Reussbad ist nur mit 

ausdrücklicher Bewilligung der Gemeinde gestattet. 

 

Bewilligung für Public Viewing erteilt 

Der Gemeinderat hat der Firma Spörri Veranstaltungstechnik GmbH die Bewilligung zur Durchführung 

einer Public Viewing Area vom 11. Juni bis 11. Juli 2021 mit entsprechenden Auflagen bezüglich der 

Corona Regeln sowie zur Sicherheit und der Nachtruhe erteilt. Die Public Viewing Anlage befindet sich 

auf dem Areal der BAG in Vogelsang. Die Spiele der Fussball Europameisterschaft sollen nur bei 

schönem Wetter übertragen werden. 

 

Neuer Mitarbeiter für die KJA Wasserschloss 

Die Kinder- und Jugendanimation Wasserschloss freut sich verkünden zu dürfen, dass seit Mitte Mai 

mit Noah Schmid ein neuer Mitarbeiter für die KJA Wasserschloss gewonnen werden konnte. Dabei 

wird er jeweils am Mittwoch und Freitag im Mittelstufen-, Oberstufen- und Ü16- Treff in Gebenstorf 

und Turgi sein. Noah absolviert zudem ab August 2021 die Ausbildung zum Gemeindeanimatoren HF 

und bringt mit seinen persönlichen Erfahrungen als Leiter in der JuBla, dem Aufbau eines eigenen New 

Culture Labels „No Excüse“ und der selbständigen Grafikdesign-Arbeit ein vielfältiges Repertoire an 

Kompetenzen mit. 

 
Von links; Ken Rüegg und Noah Schmid von der KJA Wasserschloss 

 

Bewilligung für Sommerfest des Vereins Lokal Kultur erteilt 

Der Gemeinderat hat dem Verein Lokal Kultur die Bewilligung zur Durchführung eines Sommerfestes 

am Samstag, 31. Juli 2021 (Verschiebedatum 7. August 2021) an der Poststrasse 5 in Gebenstorf unter 

entsprechenden Auflagen erteilt. Die Nachtruhe wurde bis spätestens 00.30 Uhr verlängert. Die 

maximale Personenzahl wurde auf 250 Personen begrenzt. Integrierender Bestandteil der Bewilligung 

sind auch die aktuell geltenden COVID-19 Vorgaben und Anordnungen des Bundes und des Kantons. 

  

Arbeitsvergaben zur Sanierung des Restaurants Cherne 

Der Gemeinderat hat gestützt auf die Bestimmungen des Submissionsdekretes folgende Aufträge 

erteilt: 

Deckenbekleidung aus Metall; Simog Systembau AG, Rudolfstetten 

Lüftungsanlage; Riggenbach AG, Brugg AG 

Aussentüren aus Holz-Metall; Huber Schreinerei, Gipf-Oberfrick 



 

Arbeitsvergaben zur Sanierung der Wirtewohnung 

Der Gemeinderat hat gestützt auf die Bestimmungen des Submissionsdekretes folgende Aufträge 

erteilt: 

Aussentüren aus Holz; Objektbau AG, Niederlenz 

Küche; Objektbau AG, Niederlenz 

Innentüren aus Holz; Bafri Türen und Zargen, Winikon 

Allgemeine Schreinerarbeiten; Max Wernli AG, Gebenstorf 
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